



FERVOR CIVICO. (Ahuachapán). Centenares de alumnos de los centros educativos de esta ciudad participaron en la Inauguración del Mes de la Independencia, que se realizó en la Concha Acústica. Presidieron los actos autoridades locales.

Gobierno Invita Grupo ONU Para Responder a Denuncias

GINEBRA, septiembre 4 (EFE). El Gobierno de El Salvador invitó de forma oficial al Grupo Sobre Desapariciones de las Naciones Unidas a visitar el país, con el fin de intercambiar puntos de vista con sus autoridades sobre las denuncias presentadas ante este organismo.

El Grupo Sobre Desapariciones, dependiente de la Comisión de Derechos Humanos de la ONU, concluyó hoy sus trabajos en Ginebra con la decisión de visitar en los próximos meses El Salvador, Filipinas y Sri Lanka.

Dicho organismo analizó en Ginebra desde el 28 de agosto las denuncias sobre ciudadanos desaparecidos presentadas por familiares y organismos de derechos humanos de varios países del mundo.

El grupo, que volverá a reunirse

en diciembre, elaborará un Informe sobre los casos de desapariciones denunciadas y las conclusiones obtenidas en sus distintas visitas, que será elevado a la Comisión de Derechos Humanos de la ONU en su próxima sesión anual.

En esta ocasión, los cinco expertos que componen el grupo de trabajo, entre los que se encuentra el peruano Diego García Sayán, recibió cerca de 249 denuncias sobre desapariciones de Perú, veinte de El Salvador y Guatemala, tres de Honduras y una de México.

El centro sobre desapariciones de la ONU tan sólo investiga denuncias presentadas contra las fuerzas de seguridad de un determinado país y nunca contra grupos armados ni terroristas.

F.A. Considera Delincuentes a Lisiados FMLN en Catedral

"Los terroristas lisiados del FMLN que ocupan la Catedral Metropolitana son delincuentes comunes y, en consecuencia, así debe tratarseles", declaró el Viceministro de Seguridad Pública, coronel Innocente Orlando Montano.

El alto jefe militar reparó, empero, en que si los subversivos gozan

de algunas consideraciones, ello se debe a la flexibilidad que el Gobierno quiere dar a las conversaciones con los dirigentes del FMLN.

Montano se reunió ayer con los periodistas en su despacho y empezó por informar que los cuerpos de seguridad continúan con el Plan "Red", el cual ha reducido la fuerza de los

operativos del FMLN-FDR.

En el caso de los lisiados, Montano dijo que éstos son instrumentalizados por sus propios dirigentes, con fines propagandísticos y

para afectar a otros grupos como los clérigos, a quienes les ha usurpado su casa de oración para convertirla en un refugio de de-

—Favor pase a la página 11.



REPARACION. El presidente del IVU, Lic. Pedro Alberto Hernández, anuncia la reparación de las casas dañadas por el terremoto del 86.

20 Mil Escolares Desfilarán el Día 15

Veinte mil estudiantes de tercer ciclo y bachillerato de San Salvador participarán en el desfile que se realizará en esta capital el 15 de setiembre para conmemorar el CLXXVIII aniversario de la Independencia Patria, según informan voceros de Educación.

Declaran los informantes que los desfiles partirán del Reloj de Flores, en la Avenida Independencia; 25a.

—Favor pase a la página 13.

El 'Cheque de la Vergüenza' no Cierra Caso en Juzgado

El juicio por peculado y malversación que se le sigue al ex presidente Duarte, a algunos de sus familiares y al democristiano Ovidio Hernández no concluye con la entrega del dinero sustraído, sino que las autoridades judiciales harán una investigación del monto global del donativo del que se desviaron los fondos.

Un vocero del Juzgado 1o. de Hacienda, que ventila el caso, explicó que el tribunal apunta ahora a indagar la responsabilidad de Hernández, ex presidente del Comité de Emergencia Nacional (COEN), en la malversación de medio millón de colones que el Banco Cen-

—Favor pase a la página 15.



INVITAN A REUNION. Los Ings. Alberto Flamenco y Ovidio Landos, de la Asociación de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales (ASIMEI), invitan a la IV Reunión de Consulta, el 21 de setiembre, en la Cámara de Comercio e Industria.

No Hay Despidos Masivos Dice Presidente del IVU

De "falsas y tendenciosas" calificó el presidente del Instituto de Vivienda Urbana (IVU), licenciado Pedro Hernández, las de-

nuncias sobre supuestos despidos masivos formuladas por el sindicato de trabajadores de

—Favor pase a la página 9.

Prevenir Contrabando Drogas Pide COEXPORT

Un llamado a tomar todas las medidas para la prevención del contrabando de drogas desde las perspectivas del transporte de carga

hace la Corporación de Exportadores de El Salvador (COEXPORT) a las autoridades

—Favor pase a la página 15.

Salvadoreños Repatriados Deberán Ser Documentados

El Gobierno no permitirá que extraños se infiltren entre los salvadoreños refugiados en Honduras que serán repatriados en los próximos días, declaró el Vicepresidente Francisco Merino.

"Los salvadoreños que serán repatriados deberán traer en regla los documentos personales para evitar que extraños se incorporen a la caravana", advirtió Merino, también Ministro del Interior.

Una comisión especial del Ministerio del Interior que visitó esos lugares pudo comprobar que la mayoría de

papeles pequeños como San Antonio y Buenos Aires tiene su cédula de identidad u otro documento extendido por el Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados (ACNUR).

Paracaidistas Obtienen Subcampeonato en C.A.

El equipo acrobático de la Fuerza Aérea Salvadoreña (FAS) obtuvo el segundo lugar en la Tercera Copa de la Confraternidad Hermanos de la SEDA "General de Brigada Humberto Regalado Hernández", efectuada la semana pasada en Te-

guigalpa, Honduras. En esa justa participaron ocho equipos de Guatemala, Honduras, El Salvador y Panamá y constituyó la más alta demostración de destreza de parte de los participantes, quienes

—Favor pase a la página 9.

guigalpa, Honduras. En esa justa participaron ocho equipos de Guatemala, Honduras, El Salvador y Panamá y constituyó la más alta demostración de destreza de parte de los participantes, quienes

—Favor pase a la página 9.



INAUGURAN MES CIVICO. (San Miguel). Con la participación de centenares de estudiantes, autoridades civiles, militares y de Educación, fue inaugurado el Mes Cívico. Izq. a derecha: Chel. Luis Gutiérrez, alcalde Ricardo León, gobernador Jorge Medrano, y Profs. Julio Sura, Rosa Amélie Alvarez y José Antonio López.